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げんきの館で敬老会を行いました！

　令和元年９月より地域の小学校区を対象に、ふれあい地区社協校区別研修会を開催しました。
　今年度は、熊本保健科学大学の米田照代先生を講師にお招き、「幸福で健康寿命をのばそう」をテーマに
講演していただきました。健康寿命をのばすために重要なこと、身体活動・運動不足や不適切な食生活の
積み重ねがリスクを高めるなど、参加者の興味や関心をそそる内容で、研修会後もためになったという
感想を多く耳にしました。
　今回の研修会をとおして、住民一人ひとりが地域の一員として健康に留意し、主体的に参加していって
いただければと思います。

　令和元年９月16日（月）から20日（金）、げんきの館にて、ご利用いただいている皆様の永年にわたる社会
貢献に対し感謝と敬意を表すると共に、長寿を祝福し、敬老会を行いました。
　当日は、利用者による踊りや歌の披露、また建浜区による日舞や、きよしのズンドコ節、ひょっとこ踊り、
上沖洲区によるレクリエーションダンスなどを披露していただき、相互の親睦と交流を楽しみました。
　また、げんきの館の利用者からはサプライズとして、手作りの飾りや手提げ袋を渡し、お互いが人の役に
たったことにとても喜ばれていた様子でした。
　利用者や住民からも「日頃鑑賞できない踊りなどを見れた！」と嬉しい声もあったので、今後も地域と
げんきの館の絆を深めていきたいと思います。
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９月７日（土）　六栄校区 ９月21日（土）　長洲校区

10月12日（土）　清里校区 10月19日（土）　腹赤校区

利用者と職員による踊り 建浜区によるひょっとこ踊り
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　地域住民相互の親睦と融和を深め、より一層の
ふれあい地区社協活動に取り組めるよう、新たな
活動の場として開催しますので、皆様のお越しを
お待ちしています。
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「どこに相談していいかわからない」
「こんなことで相談に行っていいの？」
と悩まずにお気軽におたずねください。
弁護士が相談に応じます。
　相談料は無料で、個人の秘密は固く守
られます。
◆日      時　11月19日㊋、12月17日㊋
◆場　　所　ふれあいセンター／相談室
◆定　　員　各月４人（予約が必要です）
◆相談時間　１人30分（午前10時から正午まで）
◆料　　金　無料

ふれあい地区社協活動に取り組めるよう、新たな
活動の場として開催しますので、皆様のお越しを
お待ちしていますお待ちしています。

○と　　き　11月29日（金曜日）
○時　　間　12時から16時30分　　
　
○場　　所　ながす未来館
○内　　容　・講演「地域の絆づくり」
　　　　　　　講師　潮谷　義子 氏
　　　　　　
　　　　　　・ご長寿早押しクイズ
　　　　　　
　　　　　　・抽選会
　　　　　　
　　　　　　・地域物産店

町社会福祉協議会 （☎７８-１４４０)申問・

発
行
／
社
会
福
祉
法
人
長
洲
町
社
会
福
祉
協
議
会
　
☎
０
９
６
８（
７
８
）１
４
４
０

U
RL http://nagasushakyo.or.jp

　
　M

AIL  info@
nagasushakyo.jp

会員加入ありがとうございました。

法人及び団体一覧（受付順・敬称略）
一茶園、楯岡茶舗、守屋園、村上トラベル、さかなし電気、㈱ユーマートトクナガ、㈱那須商会、アクアテクニカル㈱、(資)栗原工務店、
㈱肥後銀行長洲支店、長洲町商工会、有明観光、㈱山本組、熊本北部漁業協同組合、㈲オオサキ、熊本中央信用金庫長洲支店、くすり
の林田、長洲ガス㈲、整備組合荒尾長洲支部、内野海産㈱、㈲谷鉄筋工業、信和建設㈱、長洲町石油組合、㈲アドスタッフ、興亜建設
工業㈱、有明成仁病院、JAたまな長洲総合支所、名石浜工業会、小山工業㈱、花谷建設㈱、㈲港産業、㈲梅崎、よね村、㈲西部建設、
長洲運送㈱、社会福祉法人池修会、（医）和幸会、長洲町歯科医師会、NPO法人スローすてっぷ、北本石油、ひまわりの里、有明フェリー
振興㈱、若葉GG愛好会

【内　訳】
　　特別会員
　　賛助会員
　　一般会員

16件
31件

5,092件

180,000円
　147,500円
2,546,000円

令和元年度実績額　2,873,500円

行政区 寄付者名 物故者名
下 本 濱野　一義 濱野　康子

向 野 福島　力男 福島　友江

建 浜 高野　教一 高野加津美

宮 ノ 町 猪本　一男 猪本ハツメ

東 京 都 杉本　研一 杉本　小町

下 東 塩山　　躬 塩山　恭子

梅 田 村井　俊夫 村井　由美

建 浜 小林　滋樹 小林　幸代

清 源 寺 松野　忠和 松野美和子

建 浜 寺田　孝義 寺田　久子

　長洲町社会福祉協議会会員加入運動
へご協力いただき、 誠にありがとうご
ざいました。皆様から寄せられました
会員会費においては、地域福祉活動の
ために活用させていただきます。 

ふれあい地区社協合同研修会
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